

10月金秋 A股市场迎接低位价值行情

新快报讯 记者涂波报道 10月行情开启,上周五市场止跌回温,成交金额重回万亿元后,昨日A股三大指数走势分化,截至收盘,沪指跌0.01%,深成指跌0.32%,创业板指跌1.45%。两市合计成交不足万亿元。分析指出,展望10月,四季度经济形势将好于三季度,四季度有望迎来估值低估或调整较为到位的低位价值板块的投资机遇。

成交量萎缩不足万亿元

昨日,市场成交量萎缩,两市合计成交不足万亿元,行业板块涨跌互现,煤炭板块大涨。两市上涨2034家,下跌2275家,共94股涨停,36股跌停,超200股跌逾

5%。从北向资金最近的动向看,对于低位的大白马青睐有加。

此外,国庆节后,新股又开始紧锣密鼓发行,本周罕见有17只新股亮相,包括沪深交易所14只,还有即将正式挂牌的北交所(精选层),又有3只新股发行。其中周二新股中自科技发行价70.9元,以及科创板新股汇宇制药,是国内抗肿瘤概念股,发行价38.87元。市场预测,若是按上涨300%,一签可赚10万元。

A股或成为全球避风港

展望10月,中信证券认为四季度有望迎来估值低估或调整较为到位的低位

价值板块的投资机遇。

据同花顺数据,经统计,截至昨日,从今年以来板块涨幅来看,居前的包括氟化工、非金属材料和磷化工板块,涨幅均超100%。而跌幅居前的板块包括超级品牌、猪肉、通信服务和证券等,跌幅均超10%,而同期大盘涨幅3.42%。兴业证券表示,海外“多事之秋”,市场波动加剧,A股或成为全球避风港,四季度重点关注科技成长、消费和新基建方向。配置上,建议关注基本面预期有望回暖且估值合理的部分消费、医药板块、前期受成本等问题压制的低估中游制造板块及港股互联网龙头的估值修复机会。

今年涨幅前十的板块

板块名称	涨幅
氟化工概念	103.66%
非金属材料	102.53%
磷化工	101.68%
青海	90.81%
环氧丙烷	89.26%
石墨电极	83.71%
有机硅概念	74.23%
钛白粉概念	73.91%
煤炭概念	73.33%
煤化工	70.60%

来源:同花顺

国庆档头部影片高位掌舵 投资方收益却未必丰厚

互相参投大成本电影成常态,分担风险的同时也意味着利润将摊薄

2021年国庆档落下帷幕,据灯塔专业版数据显示,截至10月7日24时,此次国庆档票房达43.87亿元,成为中国影史同期第二,其中,多家电影公司联合出品的《长津湖》实现“逆跌”,单日票房连日上涨,不过,票房高企并不意味着投资方在其中收益颇丰,电影出品公司互相参投大成本电影成常态,分担风险的同时也意味着利润也将摊薄。

■新快报记者 杨依泓

国庆档呈现出“一超一强”

今年国庆档呈现出“一超一强”的格局,票房口碑双丰收的《长津湖》以32亿元票房领跑,《我和我的父辈》则以9.6亿元的票房紧随其后,而此间备受瞩目的关键词,是“逆跌”。

逆跌本是形容个股逆市上涨,在国庆档被广泛引用来概括今年的电影大盘。与往年国庆档票房在10月1日达到峰值后开始缓降的走势不同,今年国庆档在2日、3日和6日分别出现“逆跌”上涨的现象。《长津湖》更是“逆跌”代表选手,该片自9月30日上映取得2亿元票房后,在次日收获4.1亿元票房,相较前日“逆跌”幅度达到100%,并从此开启了连续5天的“逆跌”之路。

投资方股价未见提振

记者观察到,今年国庆档十余部影

片背后的出品方、联合出品方数量累计多达80余家,包括博纳影业、中国电影、光线传媒、万达影视、华谊兄弟等头部公司,仅大爆的《长津湖》背后出品方和联合出品方就多达17家。

据悉,资本退潮及疫情影响导致行业开机量不足,电影出品公司只能互相参投,共担风险。天风证券传媒互联网高级分析师张爽表示,这一现象在近几年影片中已经比较明显,特别是大投资的影片,都会有很多出品方和联合出品方,可以分散风险。

新快报记者观察到,近几年,有不少大投资影片为多个出品方出品,如2019年国庆档大片《我和我的祖国》背后集结了华夏电影、博纳影业等十几家公司,中国电影票房第一的《战狼》则由十余家公司共同出品。

市场人士分析称,大投资大制作影片的背后往往是巨额成本,其保本票房会更高,而多个投资方参投意味着单一投资方获益不会太高。单一投资方获益不高导致该企业业绩无明显提高,这也是国庆档后投资方股价没有起色的原因。

10月8日,欢瑞世纪发布关于电影《长津湖》票房的公告称,其对该影片投资比例较小,截至披露日,公司来源于该影片的收益约为180万元。

国庆假期后开盘首日,欢瑞世纪上涨3.52%。不过《长津湖》《我和我的父辈》的主出品方——中国电影下跌6%,报收12.68元。其他影视股也是涨跌不一,光线传媒下跌3.63%,上海电影跌3.04%,华策影视上涨3.08%。昨日,中国电影再度下跌2.44%。

中信银行积极开展 2021年国家网络安全宣传周活动

2021年国家网络安全宣传周于10月11日在全国正式启动。本次活动以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,深入贯彻关于网络强国的重要思想和对网络安全工作“四个坚持”的重要指示,结合中国共产党成立100周年主题,宣传党的十八大以来网络安全领域取得的重大成就,普及网络安全领域重要法律法规,全面营造全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围。

活动期间,中信银行聚焦“守牢金融数据安全底线,促进金融数据综合应用”这一主题,充分利用官方网站、微博微信、营业网点LED屏、多媒体播放器、电子银行体验区、客户等候区、高低柜台、公众教育区等宣传渠道,通过电子显示、人工讲解、宣传展板、发放手册等方式,普及金融网络安全知识,揭露网络诈骗

常用手段和方法,展示金融科技在保护个人信息、金融数据和维护金融网络安全等方面的创新成果,推广金融数据综合应用方面的优秀实践案例,提高社会公众对网络诈骗的防范意识与技能水平,增强社会公众对金融网络与数据安全的信心。

中信银行长期以客户为中心,以线上线下相结合的形式宣传金融网络安全和反金融诈骗知识,通过反诈公益讲座、有奖知识竞答、诈骗案件还原等系列活动,有效扩大宣传科普覆盖面、提升公众参与度。

此外,中信银行还成功堵截了多起金融诈骗案件。如今年5月,深圳分行大鹏新区支行成功阻止了一起网络贷款诈骗案件。当时,工作人员发现客户在办理业务期间,一直紧盯手机,不停向手机另一端联系人询问业务办理需

求,此行为引起工作人员警觉。经了解,该客户在网络上下载了一款贷款软件,该软件客服以贷款已生效为由,使用伪造的公安局通知书威胁客户马上缴纳押金。工作人员研判该客户很可能遭遇了网络电信诈骗,当场协助客户报案,及时保护了客户财产安全。

下一步,中信银行将持续深入贯彻落实《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》等法律法规,不断提升网络安全防御能力,为客户提供更加安全可靠的金融服务,努力成为“有担当、有温度、有特色、有价值”的最佳综合金融服务提供者。中信银行将继续积极组织金融网络安全知识、个人金融信息保护、防范金融网络诈骗等方面的科普宣传活动,推动网络安全意识深入人心。

乡村振兴,民生助力 中国民生银行广州分行 成功发行“村务卡”和“粤民卡”

为贯彻落实乡村振兴战略,在广州相关部门统筹推动下,2021年10月8日,中国民生银行广州分行成功发行“村务卡”,协助强化农村集体“三资”监管,助力乡村善治和党风廉政建设。

“村务卡”助力刷出“明白账”

今年广州市推行“村务卡”结算改革工作,中国民生银行广州分行积极响应,迅速行动,与政府部门银政合作,经过3个月的努力,实现了与广州市及区级“三资”监管平台系统对接和数据传输,上线具有开创性意义的“村务卡”产品。

“村务卡”是广州市行政村(组)、村集体经济组织工作人员以个人名义开立并持有、具有一定透支额度与透支免息期的信用卡。持卡人在公务消费后,在免息期内向村社提交村务卡消费交易凭证申请报销,经审核无误后村社将资金拨付至指定的村务卡账户还款。银行协助将“村务卡”全部村务消费交易信息上传到市、区两级农村集体财务监管平台,村务消费资金往来全留痕、可查询、可追溯。村务卡结算制度的推行,实现了农村集体资金使用全转账,减少现金交易,做到每笔支出“有迹可循”,也可解决村务工作人员进行村务消费需要自行垫资的困扰。

“粤民卡”活跃村民文化生活

中国民生银行广州分行结合广府文化和当地村民的个性化需求,同步发行了具有广州特色的主题储蓄卡——“粤民卡”,针对村民日常的购物、出行、健康、金融、娱乐五大模块推出一系列专属权益,给村民提供实实在在的优惠及便利,大力支持村镇基础设施建设、民俗文化传承、金融知识普及等。

中国民生银行广州分行将践行“服务大众 情系民生”的企业使命,持续做好金融支持乡村振兴工作,为广大村民提供优质的金融产品和服务,努力打造成为一家特色鲜明、持续创新、价值成长、稳健经营的一流商业银行。